
Open daily from 5 pm – 12 am

Welcome to the Library Bar at The Ritz-Carlton, Dubai. You are currently surrounded by 
hundreds of antique furnishings in an atmosphere which oozes elegance and is inspired 
by a traditional drawing room, that one would find in a worldly manor.  In the Library Bar 
we pride ourselves on serving a unique selection of gins, alongside exquisite range of 
whiskeys and creative and innovative cocktails. Whether you’re here to experience an 
exceptional cigar or a vintage malt whiskey, you’ll do so in the comfort and refinement of 

a space created to allow you to treat yourself to the taste of luxury.

“Smoking  cigars is like falling in love; first you are attracted to its shape; you stay with 
it for its flavour; and you must always remember never, never let the flame go out.” 

-Winston Churchill



Open daily from 5 pm – 12 am

BAR BITES

HAND CUT CHIPS   								        45
Agria Potato, Parmesan, Rosemary

LEMONGRASS CHICKEN 				     65
Marinated Chicken Skewers, Peanut Sauce

CRISPY BRIE CHEESE 					      75
Pineapple, Honey, Pink Pepper Sauce

SHORT RIB TACOS  					      80
Sour Cream, Guacamole, Lime

GOLDEN WAGYU SLIDERS  				     85
Wagyu Beef, Foie Gras, Caramelized Onion

ARTISAN CHEESE SELECTION   	  85
Selection of International Cheese, Walnuts, Apricot Chutney, Grilled Country Bread

SALMON TARTARE  					      85
Salmon, Cucumber, Fennel Chips, Amarillo Chili Vinaigrette

SQUID TEMPURA   			    90
Spring Onion, Wakami Salad, Sriracha Mayo

 Gluten,  Nuts,  Dairy,  Seafood,  Alcohol,  Vegetarian

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.



Open daily from 5 pm – 12 am

TEAS AROUND THE WORLD

BLACK TEAS

ASSAM BREAKFAST 					     38
The ultimate breakfast tea, expertly blended from Assam’s finest tea gardens - strong and 
bursting with flavour.

DARJEELING 2ND FLUSH 					    38
Our tippy Darjeeling Second Flush tea encapsulates the best of the summer season of this famous region. 
It is an elegant black tea: supremely delicate, floral and sweet.

EARL GREY 						      38
A rich, structured Ceylon black tea base with a beautifully intense infusion and colour; 
uplifted with the citrus notes of the highest quality, natural bergamot

VANILLA BLACK 					     38
A soft and creamy Ceylon black tea, rich with sweet vanilla tones.

DECAFFEINATED CEYLON				   38
Winter-picked at varying altitudes among the peaks and valleys of Sri Lanka to express the 
very best of the region’s terroir. A caffeine-free black Ceylon tea: smooth, aromatic and refreshing.

OOLONG TEAS

PHOENIX HONEY ORCHID				    45
From the majestic Phoenix mountain, this singular cultivar oolong “Dan Cong” is known 
for its bold, complex fruit flavours.

YELLOW GOLD OOLONG				    38
From the sub-tropical mountains of Anxi, comes a Chinese oolong with a 
biscuit sweet, syrupy and soothing character.

ORIENTAL BEAUTY					     45
One of Taiwan’s most famous and fragrant oolong teas. A deeply aromatic treat.

GREEN TEAS
JAPANESE SENCHA						      45
Picked in May on the banks of the Sasama river in Kawane where it is then expertly 
steamed and rolled to give its satisfyingly thick texture and sweet, grassy-fresh taste.

JASMINE PEARLS					    58
Our sweet and fragrant jasmine pearls of green tea are scented simply
with the summer’s finest, freshest jasmine blossom.

MATCHA						      60
An Organic Matcha Green Tea of the highest quality ceremonial grade from Kirishima in Kagoshima, Japan, 
expressing the characterful taste of a single cultivar ‘Okumidori’.

MOROCCAN MINT					     38
A refreshing blend of Chinese green tea with peppermint leaf inspired
by the souks of Morocco.

ORGANIC JADE SWORD				    40
Fresh, whole leaf organic green tea, selected for its sweet, spring flavour 
and grassy character.

GENMAICHA						     58
A Japanese green tea from the fertile, volcanic soils of Shizuoka,
blended with roasted and popped rice

FLOWERING
LILY & JASMINE					     60
A beautiful flowering tea composed of a sweet and soothing green tea hand tied around 
osmanthus blossoms and orange lily petals.

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.



Open daily from 5 pm – 12 am

HERBAL INFUSIONS

CAMOMILE						      38
A caffeine free herbal infusion: elegant, floral & deeply soothing whole chamomile flowers

PEPPERMINT						      38
An intensely refreshing herbal infusion composing of only whole dried peppermint leaves

WHITE TEAS

SILVER NEEDLE					     38
A top grade and delicate white tea, with mellow cucumber, honey and spring flower notes

PU’ERH

VINTAGE COOKED PU’ERH MINI CAKES				   38
Rich yet subtle, with a woody, earthy character, smooth texture and deep dark colour

ROOIBOS							       38
Composed of the highest grade, long lengths of African Rooibos for a deliciously rich infusion

WHOLE ROSE BUDS						      38
Naturally caffeine-free, whole, comforting and enchanting rosebuds

COFFEES AROUND THE WORLD

CAFÉ AU LAIT, FRANCE					     30
Traditionally the French way of preparing coffee involving strong coffee and foamless hot milk

RISTRETTO, ITALY					     30
Is traditionally a short shot of espresso coffee made with the usual amount of ground coffee 
although extracted with about half the amount of water

ESPRESSO, ITALY					    30
Coffee in its purest form, espresso is the quintessential coffee preparation - rich, aromatic 
and velvety all at once

MACCHIATO, ITALY						      30
A single espresso topped with a spoonful of heated, texturized milk

CAPPUCCINO, ITALY					     30
Cappuccino’s silky magic is beyond the grasp of home baristas. It’s just too delicate of 
a dance, best left to the cafe

CAFFE LATTE, ITALY					     30
A great classic, involving a blend of Espresso and milk, topped with wonderfully 
creamy milk foam

CAFFE MOCHA, ITALY						     40
A caffe latte made perfect with the addition of dark cocoa power. For all the hot chocolate 
lovers with a need of espresso boost.

WIENNER KAFFE, AUSTRIA					     30
Strong coffee topped with whipped cream, very popular in Vienna

SUPPLEMENT FOR ALMOND AND SOYA MILK				    5

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.



Open daily from 5 pm – 12 am

A BRAVE NEW WORLD

AMERICAN COFFEE, UNITED STATES			   30
This American coffee or lungo is a style of long black coffee prepared by adding hot water to an single 
shot of espresso, giving a similar strength to but different flavor from regular drip coffee

TURKISH COFFEE, TURKEY				    30
No coffee world tour is complete without a stop in Turkey, where long-handled pots made from copper 
and brass create a surprisingly, satisfyingly thick coffee with natural sweetness

FLAT WHITE, AUSTRALIA				    28
Alternative to a traditional cappuccino or latte, experience this version from down under, 
made of a shot of espresso topped with steamed foamless milk and hint of foam on top

A DARING WORLD

IRISH COFFEE, IRELAND 				    68
Fresh hot coffee enriched with the addition of Irish whiskey and freshly whipped cream

SUPPLEMENT FOR ALMOND AND SOYA MILK			   5

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.

 Alcohol



Open daily from 5 pm – 12 am

WHISKY COCKTAILS

AMERICAN DREAM					     65
Bulleit Bourbon, Amaretto Dissarono, Orange Bitter

Rye Whiskey is quintessentially America’s historic whiskey. During the first half of the 19th century Rye was the 
principal cereal grain grown in the United States. From the end of the Revolutionary War to the beginning of 
Prohibition in 1919, rye whiskey was the principal style of whiskey consumed in America.

THE BROTHER’S SECRET					      80
Dry Prune Infused Chivas, Honey, Orange & Handmade Prune/Cranberry Bitters

Before they started blending and selling Scotch, the Chivas brothers had a grocery in Aberdeen, Scotland, 
which opened in 1801; they wouldn’t start producing whisky for almost 50 years. They started selling rum, 
brandy, whisky, and foodstuffs to the masses, but even more importantly their own favorite craft Chivas Regal in 
their basement.

FEIRY IRELAND						      85
Jameson Irish Whiskey, Fig Jam, Citrus, Peychaud Bitter, Ginger Ale

During the early 20th century, Jameson suffered heavily from the impact that the Irish War of Independence 
had on trade with Britain  and the Commonwealth. By the time the conflict ended in 1921, prohibition had been 
introduced in the US, cutting off the market and further damaging the Irish alcohol industry. Scotsman owner 
John Jameson fought and survived the temperance movement  which led  to Jameson being the second largest 
producer in Ireland and one of the largest in the world, producing 1,000,000 gallons annually. 

JAPANESE FUSION				     75
Pandan Leaf Infused Nikka, Grand Marnier, Kumquat, Houjija Tea & Jasmine Bitters

In 1918, Masataka Taketsuru, the father of Japanese whisky and founder of Nikka, embarked alone on a long 
voyage to Scotland. In this distant land the secrets of whisky making would be imparted to this young Japanese 
man, and here he would meet the woman who would become his bride.

BEARS OASIS						       80
Crown Royale, Spicy Maple Syrup, Apricot Brandy, Pineapple, Ginger & Vanilla Bitters

Lake Winnipeg where Crown Royale distilleries are located is Canada’s sixth-largest freshwater lake and the 
third-largest freshwater lake contained entirely within Canada. This Canadian oasis is surrounded by forests and 
of course wild life including bears.

GIN COCKTAILS

BLOOMS DAY						       70
Bloom Gin, Elderflower Syrup, Cucumber, Sparkling Wine & Citrus Bitters

Ulysses is a modernist novel by Irish writer James Joyce. It is considered to be one of the most important works 
of modernist literature and has been called “a demonstration and summation of the entire movement.” Ulysses 
chronicles the peripatetic appointments and encounters of Leopold Bloom in Dublin in the course of an ordinary 
day. Ulysses is the Latinized name of Odysseus, the hero of Homer’s epic poem Odyssey. Joyce fans worldwide 
now celebrate 16 June as Bloomsday.

THE BLACK PAW					      70
Hayman’s Old Tom Gin, Cynar & Tocchi Americano

The name Old Tom Gin supposedly came from wooden plaques shaped like a black cat (an “Old Tom”) attached 
on the outside wall of some pubs above a public walkway in 18th-century England. Owing to the Gin Craze, 
the British government tried to stem the flow of gin with prohibitive taxes and licensing, which drove the scene 
underground. Under the cat’s paw sign was a slot to put money in and a lead tube. Guess what was pouring 
down that tube? Yep, it was Gin!

HONEY DRAM						      70
Tanqueray 10, Sweet Vermouth, Rapid Aged Honey, Fernet Branca

From humble beginnings in London, Tanqueray has grown to be one of the biggest gin brands in the world 
especially in the US. Tanqueray’s American exploits went well until Prohibition, which the company helped to 
fight by donating US$1,000 to the anti-dry movement. Little did they know that the ban of alcohol was  one of 
the best things could have ever happened to gin.

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.



Open daily from 5 pm – 12 am

GIN COCKTAILS

MOBY’S REVENGE					      70
Bombay Gin, Aperol, Mastic Liquor, Sparkling Wine, Kumquat & Rosemary

First published in 1851, Melville’s masterpiece is, in Elizabeth Hardwick’s words, “the greatest novel in American 
literature.” The saga of Captain Ahab and his monomaniacal pursuit of the white whale remains a peerless 
adventure story but one full of mythic grandeur, poetic majesty, and symbolic power. Who knows, maybe Moby 
will show up in your glass.

THE MAYFLOWER					     75
Plymouth Gin, Martini Bianco, Dom Benedictine, Citrus, Elderflower Syrup

Mayflower, the ship that retains special significance in the brand of Plymouth’s 200 year history, as allegedly 
some of the Pilgrim Fathers spent their final night in Britain at the Plymouth monastery, before setting sail for the 
New World. This voyage has become a cultural icon in the history of the United States, with its story of death 
and survival in the harsh New England winter environment.

RITZ FIZZ 					     65
Bombay Sapphire, Orange Bitter, Elderflower Syrup, Lemon Juice, 
Rose Water, Soda & Egg.

Since ancient times roses have been used medicinnaly, nutritionally and as a source of perfume across the 
Middle East.

CLASSIC TWIST COCKTAILS

JBR COAST						       65
Russian Standard Vodka, Cointreau Infused Dried Hibisbcus Flower, 
Citrus, Cranberry Juice, Grapefruit

GIN & TEA							       65
Bombay Saphire, Citus, Mint Syrup, Ginger, Matcha Green Tea

DON FACUNDO NEGRONI		 65
Bacardi 8 Años, Cold Brewed Coffee, Campari, Cherry Water

JALISCO CLOUD			   65
Jose Cuervo Gold, Skinos Mastic Liqueur, Citrus, Pink Guava Syrup

PASTAÑAGA DAIQUIRI						      65
Bacardi Carta Blanca, Citrus, Carrot and Rooibois Caramel Syrup, Ron Zacapa 23

SCOTCH SINGLE MALTS

TAMDHU 10 YRS						       60
GLENMORANGIE ORIGINAL 10 YRS				    79
ARDBEG UIGEADAIL					      99
GLENLIVET 15 YRS						       100
HAZELBURN BAROLO CASK MATURED 9 YRS			    113
THE DALMORE 15 YRS					      120
GLENGOYNE 18 YRS					      85
HIGHLAND PARK 18 YRS					      137
THE MACALLAN FINE OAK 15 YRS				      158
THE MACALLAN FINE OAK 18YRS				     395
THE MACALLAN FINE OAK 21YRS				     625
THE MACALLAN FINE OAK 25YRS				     835
THE MACALLAN RARE CASK				     310
BERRY’S OWN SELECTION, GLENGLOSSIE 1992,  21 YRS	   136

BLENDED SCOTCH

NAKED GROUSE						       55
MONKEY SHOULDER					     68
CHIVAS REGAL 18  YRS					      115
HANKEY BANNISTER 21 YRS				     137
COMPASS BOX  FLAMING HEART 4TH EDITION		    155

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.
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INTERNATIONAL MALTS

IRISH
JAMESON					      58
JAMESON BLACK BARREL					     88 
TEELING VINTAGE RESERVE 24 YR				    204 
MIDLETON VERY RARE					      240 
KNAPPOQUE CASTLE 1951				     1,850

TAIWAN
KAVALAN SINGLE MALT					      95 

JAPANESE
NIKKA FROM THE BARREL					      85
MIYAGIKYO SINGLE MALT					     94
ICHIRO’S MALT WINE WOOD RESERVE			    155
YAMAZAKI DISTILLERS RESERVE				     146
TAKETSURU PURE MALT 17 YRS				     289

BOURBON WHISKEY

FOUR ROSES SINGLE BARREL				    55
BUFFALO TRACE						      60
WOODFORD RESERVE					      60
GENTLEMEN JACK					      60
BERNHEIM WHEAT WHISKY				     75

GIN

GIN MARE						       65
Recommended: 	 Caramelized Kumquat & Rosemary Stem	
			   Tonic: Fever Tree Mediterranean Tonic

OPHIR GIN						       60
Recommended: 	 Black Pepper & Grapefruit Peel						    
			   Tonic: Fever Tree Indian Tonic

CAORUNN						       60 
Recommended: 	 Rose Petals & Juniper Berries						    
			   Tonic: Fever Tree Elderflower Tonic

LONDON NO3						       70 
Recommended:	 Cardamom Seeds & Lemon Peel
			   Tonic: Fever Tree Indian Tonic

MONKEY 47						       75
Recommended: 	 Sage & Orange Peel
			   Tonic: Fever Tree Elderflower Tonic

SIPSMITH						       65 
Recommended: 	 Juniper Berries & Lime Wedge
			   Tonic: Fever Tree Bitter Lemon

WILLIAMS ELEGANT GIN				     65 
Recommended:	 Green Apple Slice & Cucumber Shaving
			   Tonic: Fever Tree Mediterranean Tonic

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.
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GIN

BULLDOG GIN						       55 
Recommended: 	 Bell Pepper & Sweet Pea Syrup
			   Tonic: Fever Tree Indian Tonic

BLOOM GIN						       55 
Recommended: 	 Dash of Elderflower Syrup & Green Apple Slices
			   Tonic: Fever Tree Indian Tonic

HENDRICKS						       65 
Recommended: 	 Cucumber Slices & Black Pepper
			   Tonic: Fever Tree Mediterranean Tonic

TANQUERAY 10						       65 
Recommended: 	 Grapefruit Slice & Fresh Mint
			   Tonic: Fever Tree Bitter Lemon

HAYMANS OLD TOM					      53 
Recommended: 	 Kaffir Leaves & Orange Slices
			   Tonic: Fever Tree Mediterranean Tonic

COSTWOLDS						       75 
Recommended: 	 Bay Leaf & Blackberries
			   Tonic: Fever Tree Mediterranean Tonic

RUM

SMITH & CROSS JAMAICA RUM	        69
RON ZACAPA 23 SOLERA				     80 
APPLETONE ESTATE 21 YR				     280 

VODKA

TITO’S VODKA						       53
CHASE ENGLISH POTATO VODKA			    70 
GREY GOOSE						       75 

TEQUILA

PATRON SILVER						       63 
HERRADURA ANEJO					      75

BRANDY & COGNAC

HENNESSY VSOP					      85
MARTELL GORDON BLUE					      166
HENNESSY XO						        205
HENNESSY PARADIS IMPERIAL				     2,800

ARMAGNAC & CALVADOS

CALVADOS BOULARD PAYS D’ AUGE				     55
VINTAGE ARMAGNAC 1974				     396
NOE PEDRO XIMÉNEZ 30 YRS				    240

DIGESTIVES

LIMONCELLO						       55
SKINOS MASTICA						       55
FERNET BRANCA						      55
GRAPPA NONINO CHARDONNAY				     63
GRAPPA NONINO MOSCATO				     63
GRAPPA BERTA AQUA VITE				     90

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.
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SPARKLING WINE & CHAMPAGNE			   Glass|Bottle
	
ZONIN PRESTIGE PROSECO DOCG 				    77 | 365
Italy

LAURENT PERRIER BRUT NV				    160 | 780
France

WHITE WINE

MARIUS, TERRET VERMENTINO			   48 | 225
France

dark horse, chardonnay				    54 | 255
USA

MONTES, SAUVIGNON BLANC				   58 | 275
Chile

SIMONSIG, CHENIN BLANC					     63 | 300
South Africa

MOULIN DE GASSAC, PICPOUL DE PINET			   70 | 330
France

MATUA, SAUVIGNON BLANC			   78 | 375
New Zealand

ROSE WINE

DOMAINE DE L’AMOUR PROVENCE ROSE			   64 | 305
France

MINUTY, PROVENCE			   78 | 375
France

RED WINE

MARIUS, GRENACHE - SYRAH				    48 | 225
France

J MOREAU & FILS PINOT NOIR   				    58 | 275
France

SIMONSIG, CABERNET SAUVIGNON-SHIRAZ 			   63 | 300
South Africa

ZUCCARDI SERIE A, MALBEC  				   69 | 325
Argentina

GABBIANO, CHIANTI DOCG				    72 | 335
Italy

CARNIVOR, CABERNET SAUVIGNON   			   77 | 355
USA

DESSERT WINE

NEDERBURG, NOBLE LATE HARVEST		   63 | 305
South Africa

GRAHAM’S, SIX GRAPES, RESERVE PORT	  68 | 520
Portugal

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.
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BEERS

CORONA						       57
TIGER 					      50
PERONI					      55
HEINEKEN						       55
ASAHI 					      55
HOEGAARDEN					      55 
FRANZISKANER 				     70
HOBGOBLIN				    70
DUVEL					      70 
THATCHERS VINTAGE					      75
SOMERSBY						       65
LEFFE BRUNE					      75

SIGNATURE NON-ALCOHOLIC SERVES

RASPBERRY BERGAMOT BURST				     40
This fruity and refreshing combination of orange, bergamot oil from the Earl Grey 
and posh raspberry cordial caters rather to grown up palates.

GREEN TEA CUCUMBER COOLER				     40
The slightly bitter and antioxidant character of green tea is balanced by the freshness 
of cucumber and the exotic warmth of elderflower. 

LEMON BALM ICED TEA					      40
Cold sweet tea, lemon-balm cordial, fresh mint and lemon

SOFT DRINKS 

PEPSI				     28
DIET PEPSI			    28
7UP				    28
MIRINDA 				     28
SODA			    28
TONIC WATER				     28
GINGER ALE			    28
FEVER TREE TONIC			    35
RED BULL	  4

FRESH JUICES  										          34

WATER

AQUA PANNA SMALL					     28
AQUA PANNA LARGE					     38 
SAN PELLEGRINO SMALL				     28
SAN PELLEGRINO LARGE				     38

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.
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CIGARS

OLIVA

MASTER BLEND 3 - TORPEDO 	 240
(6 X 52) Medium to Full			  Rating: 92 by Cigar Aficionado
Specifically blended to deliver the richest characteristics of Nicaraguan ligero fillers and Broadleaf sun-grown 
wrappers. With its 12-year aged leafs. It is a complex cigar crafted for the most developed palate … truly a joy of 
a smoke. Inventory is extremely limited.

SERIE O MADURO - TORPEDO			  120
(6 X 52) Full				    Rating: 88 by Cigar Aficionado
The Maduro incarnation boasts a five-year old, sun-grown Nicaraguan Habano wrapper. This gorgeous, oily leaf 
is naturally fermented to achieve a beautiful, deep brown color. The Serie ‘O’ Maduro is a puro made with 100% 
Nicaraguan tobacco only, delivering a full-bodied blend with a smooth, subtle finish. Notes of espresso, leather, 
earth and a slight spice come through in a unique balance.

SERIE V 

TORPEDO		  175
(6 X 56) Medium to Full			  Rating: 94 by Cigar Aficionado
This very attractive Torpedo Cigar made Cigar Aficionado’s 2007 Humidor Selection with an impressive 94 
(Outstanding) rating for its “nut, wood and sweet cedar flavors that frame a substantial leather core”. A rich and 
full flavored cigar for those who relish a complex smoke.

DOUBLE ROBUSTO			   125
(5 X 54) Full				    Rating: 89 by Cigar Aficionado
On the outside, a beautiful oily Habano Sun Grown wrapper covers the Double Robusto. Inside this impressive 
leaf, a powerful, yet smooth blend of aged Nicaraguan ligero completes the package. This Oliva Serie V cigar, is 
full-bodied and offers layers of coffee, spice, and dark chocolate flavors.

SPECIAL FIGURADO		  185
(6 X 60) Full				    Rating: 89 by Cigar Aficionado
A classic Oliva style, 6 x 60 cigar. A robust blend of Nicaraguan Ligero, long filler and aged Nicaraguan binder 
are rolled into one of the most stunning, and savory Habano Sun Grown wrappers that you’ve seen or tasted.

MELANIO FIGURADO	  275
(6.5 X 52) Medium to Full		  Rating: 96 by Cigar Aficionado (Cigar of the Year Award 2014)
Oliva Serie ‘V’ Melanio will have you at hello, thanks to gorgeous Ecuadorian-grown Sumatra leaf that’s dark, 
think, oily, and seamless in appearance. Beneath this leaf, a flavorful blend of long-leaf ligeros from Nicaragua 
unites, including the Oliva’s oldest, most prized leaves from Condega and Esteli, along with some extra 
tobaccos from Jalapa for more flavor and aroma. Each Melanio has unique nuances such as black pepper, 
freshly-baked bread, and unsweetened cocoa. You might also notice some toast and lightly creamed coffee. 
Either way, you’re in for a delicious treat.

LIGA PRIVADA UNICO SERIES

UF13 ROBUSTO	 250
(5.5 X 52) Full
The wrapper is Connecticut Broadleaf with a Brazilian Mata Fina binder and select Honduran and Nicaraguan 
tobaccos in the filler. The UF 13 is a strong full bodied cigar when compared to other sticks in the Liga Privada 
line. Extremely limited and exceptionally delicious.

NO.9 - TORO	 220
(6 X 52) Medium to full			   Rating: 94 by Cigar Aficionado
Originally blended for the company’s president, who favors rich, strong, oscuro wrapped cigars. This private 
blend took off and is now sold to the public uncellophaned to appreciate the beauty of this cigar’s very dark oily 
wrapper and rich aroma. Liga Privada No.9 is naturally sweet with hints of cocoa and coffee.

FERAL FLYING PIG 	 280
(5.4 X 60) Medium to Full		  Rating: 91 by Cigar Aficionado
The Flying Pig is similar in blend to the Liga Privada No.9 but with a dash of dark ligero leaf thrown in to crank 
up the flavor a notch. Plump and pigtailed, this dark perfecto starts with an uneven burn that corrects itself. It 
delivers an earthly, charry smoke with hints of anise and vanilla bean.

PAPPAS FRITAS 	 170
(4.4 X 44) Medium to Full		
Handcrafted entirely from only the chaveta cuts of our extra dark Broadleaf capa and the rare, Grade A1 filler 
tobacco trimmings created by the production of our famed Liga Privada blends, these coronas are arguably 
the finest “tripa corta” cigars ever made. What they may lack in beauty they more than make up for in satisfying 
flavor and aroma. Spicy, rich and delicious, they are named in honor of one of El Jefe’s favorite foods: French 
Fries!

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.
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DREW ESTATE

NORTENO - BELICOSO FINO					     205
(5 X 50) Full				    Rating: 91 by Cigar Aficionado
This full-bodied maduro creation is gushing with silky, rich flavors that open up beautifully thanks to its Belicoso 
shape and size. Aged long fillers from the fertile organic volcanic growing regions of Nicaragua are covered 
with an oily San Andres Maduro wrapper.

LIGA PRIVADA

T52 - ROBUSTO		  225
(5 X 54) Medium to Full			  Rating: 89 by Cigar Aficionado
The T52 Robusto features the finest sun-grown Habano-seed wrapper and an exclusive recipe of secret filler 
blends, which include top quality leaf from Nicaragua and Brazil. The Liga Privada T52 is full of flavors of leather, 
earth, zesty spices, and dark coffee, and is aged for one full year, resulting in perfect maturation and complex 
taste.

T52 - FLYING PIG	 230
(4 X 60) Medium to Full			  Rating: 91 by Cigar Aficionado
This intriguing cigar by Drew Estate comes in a unique, short, fat, perfecto shape and sports are a rare Habano 
Connecticut wrapper over a Brazilian Mata Fina binder, and aged Nicaraguan fillers. It starts with a peppery 
blast, but soon develops a sweet, almost candy-like flavor and aroma, nuanced with underlying notes of cocoa, 
leather, and cedar, the odd bulbous shape produces a surprisingly slow even burn, and the cigar remains full 
bodied and distinctively delicious right down the nub.

T52 - CORONET		  45
(4 X32) Medium to Full
Liga Privada T52 Coronets Tin cigars offer that amazing ultra-premium T52 taste in a small, pocket-friendly size. 
Full bodied just like its bigger counterparts. Coronets also offer the same Black pepper, leather, earth, and spicy 
notes that makes T52 one of the most popular blends in the renowned Drew Estate lineup!

LIGA UNDER CROWN

FLYING PIG										          195
(4 X 60) Medium to Full			  Rating: 89 by Cigar Aficionado
With the success of Liga UnderCrown, Drew Estate has decided to release their most famous cigar shape, a 
fat perfecto called Flying Pig, this time with the Liga UnderCrown blend. The wrapper is a San Andres Mexican 
Oscuro with binders from the Connecticut River Valley Stalk Cut and Cured Sun Grown Habano. The filler 
tobaccos are Brazilian Mata Fina and Nicaraguan Habano.

ROBUSTO 	 165
(5 X 54) Medium to Full			  Rating: 91 by Cigar Aficionado
The expertly rolled, medium-bodied Drew Estate Undercrown Robusto is a combination of truly unique and 
extraordinarily delicious, rich, and spicy flavors. This premium handmade gem is one of the several sizes 
created by Drew Estate’s expert rollers for their own personal enjoyment. Now it’s your turn to experience this 
wonderful smoke!

AJ FERNANDEZ

NEW WORLD - GOBERNADOR TORO 	 149
(6.5 X 55) Medium	
Named for the discoverer of tobacco in the New World, your taste buds will be discovering amazing flavors in 
this cigar… spicy and zesty notes with premium Nicaraguan fillers. Another masterpiece by AJ Fernandez.

ENCLAVE - FIGURADO 		  180
(6.5 X 52) Medium to Full	
A premium beauty that will immediately catch your eye. These impeccably rolled smokes feature a gorgeous, 
reddish brown Habano Rosado wrapper leaf that covers a toasty Cameroon binder, and select aged proprietary 
Nicaraguan long-fillers grown only on the family farm. Notes of pepper, spice, cedar, and cinnamon, invigorates 
the palate with every puff making the cigar consistently delicious throughout. 

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.
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DH BOUTIQUE CIGARS

NICARAO ESPECIAL 

TORITO			   149
(4.5 X 54) Medium 
This cigar line offers an aromatic spectrum that is powerful and yet subtle and diverse. Diversity and intensity 
evolves throughout the tasting. Nicarao Especial delivers character, balance, and richness.

LA LEY - ROBUSTO	 205
(5 X 54) Medium
In the mouth, the mild tobacco stems show aromas of coffee, leather, sweetness, and a pleasant creaminess. A 
cigar that is great fun with the first move and is also great for beginners.

NICARAO EXCLUSIVO - ROBUSTO EXTRA	 235
(6 X 58) Medium to Full

NICARAO EXCLUSIVO - ROMEO 	 270
(5 X 54) Medium to Full	
A cigar that pleasantly surprises you with its intense combination of richness and aromatic diversity, as well as 
with its precision. Certified aged leaves of a minimum of 6 years including a 9 year old ligero.

FURIA

ALECTO BLUE			   235
(4.5 X 56) Medium

MAGAERA RED 		  245
(5.5 X 54) Medium	
Furia demonstrates a solid personality with notable richness and an accomplished character, with strength 
and aromatic density. Furia’s strong nature reveals a captivating character. As indirectly suggested by its 
environment, the cigar strength is there but is always controlled through its moderately aged leaves from 3 to 6 
years.

MY FATHER CIGARS

MY FATHER LE BIJOU - TORPEDO BOX PRESSED	 220
(6.1 X 52) Full			   Rating: 90 by Cigar Aficionado
The Le Bijou line honors Pepin Garcia’s father born in Cuba in 1922. It differs from the original My Father in that 
it uses a Nicaraguan Habano Oscuro wrapper that is very dark, almost black. This full bodied torpedo is earthy 
and woody, with pleasant herbal flavors. 

MY FATHER THE JUDGE - GRAND ROBUSTO	 275
(5 X 60) Medium to Full	93 by Cigar Aficionado (#7 by Cigar of the Year 2017)
My Father the Judge Gran Robusto cigars, from the legendary father and son team of Jose and Jaime Garcia, 
are real premium beauties! With select Nicaraguan tobaccos grown on the family farm, covered with an oily 
Ecuador Sumatra wrapper, you will experience, a full body feast of complex cedar, toasted almonds, cocoa, and 
signature spice flavors. Fans of bold Cuban-style smokes will relish this amazing cigars!

FLOR DE LAS ANTILLAS MADURO - TORPEDO	 225
(6.1 X 52) Medium to Full	 Rating: 90 by Cigar Aficionado
My Father Flor De Las Antillas Maduro Tordpedo is a premium handmade gem featuring an exquisite blend 
of aged Nicaraguan binder and filler tobaccos topped off with a dark and oily Ecuador Habano wrapper. The 
construction is top-notch, the shape is elegant, and the bold, medium to full body flavors of wood, espresso, 
chocolate, almonds, earth, and spice, are incredibly delicious!

SERIE JJ - SALOMONES	 305
(7.2 X 57) Medium to Full	 Rating: 89 by Cigar Aficionado
The Don Pepin Garcia Series JJ Salomones cigar is handcrafted with 100% Nicaraguan tobaccos to provide the 
well-seasoned smoker with the rich full bodied flavors that they demand from a premium handmade cigar. It’s 
refined, perfectly balanced smoke with complex layers of pepper, cedar, espresso and spice.

DON PEPIN GARCIA ORIGINAL - TORO GRANDE BOX PRESSED 	 215
(6 X 62) Medium to Full		 Rating: 88 by Cigar Aficionado
This Toro Grande is a 62- ring gauge masterpiece. It’s with premium vintage long filler tobaccos from Nicaragua. 
It’s then wrapped with an oily Nicaraguan Corojo leaf, making it spicy with hints of pepper and cedar. This is one 
of the first blends to come out of the My Father factory and remains a unanimous favorite.

All prices are in UAE Dirhams and inclusive of 5% VAT, 
10% service charge and 7% municipality fee.


